Munuctapereo npocsere u cnopra Penybnuke Cphuje
JApywreo maremaTuaapa CpOuje
OINIITHMHCKO TAKMHYEHE M3 MATEMATHKE
YYEHHEA OCHOBHHMX ITKOJIA

11.0:3.2008.

6. PASPEDN

. Oppemprne 2006-y undpy H3a JCMMMATHOT 3apE3a ¥ ACUHMATHOM 3a-
macy Bpoja i-}

2, Ilpn cabupamy apa nenHMania Gpoja yUeHHE j@ HENAMBLOM KO jeHor

on, Gpojera noMepRo ACNMMANHM 2Aped 33 ARA MCCTA Yaecwo. Meses

TOra je ysecro pesynararta 62,5876 nobuo 295. Koje Gpojese je yyennk

Tpebao ga cabepe?

3. ¥ omrtpoyraos jeasakoxpaxom tpoyray ABC aymuna ocnosune AB
nelia je oa ayaxuie kpaka BC. Cumerpana ¥r/a Ha OCHOBHITA H BIHCHHA
W3 HCTOr TeMeda rpage yrao of 18°, Konwkn je yrao Ha OCHOBHIIH TOr

Tpoyraa? 43}3 c

4. Hexa je ABCD npanoyraomux (AB > OD), a tauke £ n F' cy taxne
aa cy rpoyrnosn AED w CDF jennaxocrpaniunn u tauka 5 npanaga
vuyTpameocTi B npasoyraonuka ABCD u rpoyrna CDF. Noxkazars
aa je Tpayrao BEF jennakocTpannvian,

5. Tabanma 5% 5 nonywmesa je Ha NpoR3so/bad Hatten GpojesrMa 13 cryna
{=1,0,1}. lNocmarpajy ce abuposn Tax Gpojesa no spcrasa, kosoHaMa
# obe aujaronane Tafmne. Joxasati ga melly muma Gap apa mopajy
6uTH jeanand.

Craxn 3anatax Bonyje ce ca no 20 Bonopa.
Hapana aanaraxa tpaje 120 munyTa.
Pememe cRAKOT 3AAATKA KPATKO M jacio obpasnosiTi.



6. PASPELL
PEIITEH:A 3ATATAKA:

1. Kaxo je 3 = 0,567, (5 Gonosa) a 2006 = 3-668 + 2, na 2006-om mecTy
W3R JEHMATHOT 3ape3a nanasw ce mugpa 6. (15 Gogosa)

2. Hera je yuennk tpebao ga cabepe Gpojese = n y. Tlo yonosy sagaTra
je T+ y = 62,5876, Kaxo ce momepames QeumManHoT Japesa 38 Jpa
mecta yiaecko Gpoj nosehia 100 nyra, 1o je x + 100y = 295. (5 Gonona)
dame nobGujamo ga je 99y = 295 — 62,5876, na je y = 2,3476, a
r = 60, 24. {15 Gonowma)

3. Hera cy D n F tavwe vy xojHuma DHcHEA 3 Tesmena A, oIRocHo cHue-

Tpasia ¥ria Kol Tescka A cery kpak B0 Yrao na ocxonnis obenesn-

c Mo ca o Kawko je AE came

Tpana yraa kog Tesena A, To je

£BAE = §, na je {BAD = § 4

18°. Tpoyrao ABD je npasoyrmm,

na je £8AD 4+ LABD = 80°, 1j.

+ 18* + a = 30°. Cneon na je

Zu = T2°, omnocro a = 48° (10
Domona)

4. Kano je £BCF =90°-LFCD =30 u LEDF = LEDA—LFDA=
60° — (90° — LCDF) = 30°, To cy oBa asa yrna jeanaxa. Taxobe je
BC = AD = ED u CF = DF, na na ocnosy crasa C¥C caems ga je
& BOF = A EDF. Dnpatne je B c
FB = FE (10 Goapea) Kara je
n LCFB = LDFFE, nobnjamo aa

jeLEFB = LDFC = 60°. [Tpena \

rome, A BEF je jeanakoxpaxu ca A I|I I
yraom uameljy kpakosa ox 60°, na \ ~
je jeanakocrpanuwad. (10 Gomo- i -r’/
Ba) F

5. Cabupajylin 5 cabupaxa u3 exyna {—1,0,1} moryhe je noburu 11
abupona, o ro: =5 —-4,...,4, 5 Kaxo ppcTa, KONOHA R ARjAroHana
v Tabauun usia 12, no Jdepuxcneopoy npuanpuny Gap apa 3bnpa mopajy
Buret jeamara. (20 Gonona)




